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Besluitenlijst gemeenteraad van 29 juni 2020 
 

 

1. Goedkeuren notulen en kennisnemen zittingsverslag van 8 juni 2020 
De gemeenteraad keurt de notulen van de vorige zitting goed en neemt kennis van het zittingsverslag. 

 
2. Akte nemen verhindering raadslid 
De gemeenteraad neemt akte van de verhindering van raadslid Roelandt. 
 

3. Kennisnemen eedaflegging van opvolgend raadslid na onderzoek van de 

geloofsbrieven 
De gemeenteraad neemt kennis van de eedaflegging van opvolgend raadslid Jan Van Hee. 

 
4. Hervaststellen rangorde gemeenteraadsleden 

De gemeenteraad stelt de rangorde van de gemeenteraadsleden vast. 

 
5. Vaststellen jaarrekening 2019 gemeente Berlare 

De gemeenteraad stelt de jaarrekening 2019 van gemeente Berlare vast. 
 

6. Kennisnemen van het rapport van de financieel directeur m.b.t. het visum 2019 

De gemeenteraad neemt kennis van het rapport van de financieel directeur m.b.t. het visum over 
boekjaar 2019. 

 
7. Kennisnemen jaarrapport organisatiebeheersing 

De gemeenteraad neemt kennis van het jaarrapport organisatiebeheersing. 
 

8. Goedkeuren van het coronawaardebonreglement en toepassingsgebied  

De gemeenteraad keurt van het coronawaardebonreglement en toepassingsgebied goed  
 

9. Goedkeuren en toekennen uitgestelde subsidieaanvraag The Village vzw 
De gemeenteraad kent uitgesteld een projectsubsidie toe aan The Village vzw. 

 

10. Goedkeuren gunningswijze taalmethode 1ste leerjaar gemeenteschool 
De gemeenteraad keurt de gunningswijze voor de implementatie van een nieuwe taalmethode voor het 

1ste leerjaar van de gemeenteschool goed. 
 

11. Goedkeuren bestek, plaatsingsprocedure en raming: Asfalteringen 2020 
De gemeenteraad keurt het bestek, de plaatsingsprocedure en de raming voor het dossier 'Asfalteringen 

20' goed.  

 
12. Goedkeuren aanleg voetpad ter hoogte handelszaken Klappel 

De gemeenteraad geeft goedkeuring aan de aanleg van een nieuw voetpad ter hoogte van de 
handelszaken gelegen aan de parking rotonde Klappel, dit aansluitend bij de voorziene werkzaamheden 

van het Agentschap Wegen en verkeer. 
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13. Goedkeuren bestek, raming en gunningswijze Aanleg multisportveld Sportpark 
Overmere 

De gemeenteraad keurt het bestek, raming en gunningswijze goed voor de aanleg van een multisportveld 

binnen Sportpark Overmere 
 

14. Goedkeuren aanvullend reglement: Baron Tibbautstraat, parkeer- en stilstaanverbod. 
De gemeenteraad keurt een aanvullend reglement voor het invoeren van een parkeer- en stilstaanverbod 

in de Baron Tibbautstraat, ter hoogte van WZC Ter Meere, goed. 

15. Bekrachtigen tijdelijke politieverordeningen burgemeester bij hoogdringendheid van 

9/6/2020:  

1/ Coronacrisis en heropening horeca - inkijk en uitbreiding terrasactiviteiten 
2/ Tijdelijke opheffing van bepaalde geldende afbakening terraszone 

De gemeenteraad bekrachtigt de besluiten die de burgemeester bij hoogdringendheid heeft genomen. 
 

16. Goedkeuren verwerving grond gelegen te Berlare, 2de afdeling, sectie B, nummer 1129 

F deel 
De gemeenteraad keurt de verwerving van een deel van het perceel 2de afdeling, sectie B, nummer 1129 

F goed. 
 

17. Goedkeuren kosteloze grondafstand Heikantstraat 42 
De gemeenteraad keurt de kosteloze grondafstand goed. 

 

18. Kennisnemen provinciaal politiereglement domein Nieuwdonk 
De gemeenteraad neemt kennis van het politiereglement voor het provinciaal domein Nieuwdonk, 

goedgekeurd in de provincieraad van 17 juni 2020. 
 

DRINGEND 1: Kennisnemen van het feit dat het college van burgemeester en schepenen de 

factuur voor de bevlagging van de handelskernen heeft geviseerd. 
De gemeenteraad neemt kennis van het feit dat het college van burgemeester en schepenen de factuur 

voor de bevlagging van de handelskernen heeft geviseerd. 
 

TOEGEVOEGD 1: Beslissing over voorstel tot maximaal lokaal aankopen 

De gemeenteraad beslist een digitaal formulier te laten ontwikkelen waarmee lokale ondernemers zich 
kunnen registeren om in aanmerking te komen voor overheidsopdrachten die worden toegewezen via 

onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande bekendmaking. 
 

19. Mondelinge vragen 
De gemeenteraad behandelt de mondelinge vragen van de raadsleden.  

 


